
1 学校生活について ３年 ２年 １年

① 現在の学校生活は楽しく、充実していますか。 94.8% 96.4% 93.2%

② 学校は色々なトラブルや問題にきちんと取り組んでいますか。 88.2% 92.3% 85.6%

③ あなたは中学校生活で、互いの違いを認め合い、気持ちよく生活することができていますか。 95.7% 93.4% 89.0%

④ あなたは相談や悩み事について気軽に相談できる先生がいますか。 82.5% 84.7% 74.7%

⑤ あなたは現在のクラスで楽しく過ごすことができていますか。 95.3% 95.9% 93.2%

2 学習・評価について

① 岡津中学校の授業はわかりやすいですか。 92.4% 93.9% 92.5%

② 授業にしっかり集中し、真面目に取り組んでいますか。 93.4% 93.4% 94.5%

③ 岡津中学校の家庭学習の課題（宿題・レポート）は多いですか。 85.8% 66.3% 34.2%

④ 課題やテストは、あなたの学習の向上に役立っていますか。 88.6% 90.3% 89.7%

⑤ 先生たちの評価は適切であると思いますか。 79.6% 88.8% 91.1%

3 その他の活動について

① 岡津中学校の生徒会活動・委員会活動は充実していると思いますか。 93.3% 95.4% 95.9%

② 岡津中学校の行事は生徒の考えやアイデアを活かしていますか。 88.1% 94.9% 93.8%

③ 校外学習（自然教室・遠足・修学旅行）は楽しく、思い出に残るものでしたか。 98.1% 94.4% 98.6%

④ 体育祭・飛躍祭は楽しく感動できるものでしたか。 97.6% 96.9% 97.9%

⑤ あなたは積極的に行事に取り組めましたか。 96.2% 94.4% 92.4%

⑥ 校内の美化活動や環境整備に積極的に取り組んでいますか。 84.3% 89.2% 74.7%

⑦ 部活動は、みんなにとって楽しく充実した活動になっていますか。 93.6% 90.5% 90.4%
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学校評価アンケート（生徒・保護者）について 

春の陽気も感じる今日この頃、皆様におかれましては、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

日頃より本校の教育活動にご理解とご協力をいただきまして、誠にありがとうございます。 

さて、昨年末に実施いたしました学校評価アンケート（生徒・保護者）について、ご報告いたします。

今回の結果を真摯に受け止め、生徒たちの学校生活がより充実したものとなるよう努めてまいります。 

〔生徒による学校生活のアンケートの結果（学校評価）〕 

１そう思う  ２だいたいそう思う  ３あまりそう思わない  ４そう思わない 
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【生徒アンケートの結果について】 

〇感染症拡大防止を踏まえつつ、本来の教育活動が戻ってきた年度となりました。生活面や学習面など、

肯定的な回答（そう思う・だいたいそう思う）の割合がほとんどの項目で 90％前後となり、高評価を

得ています。 



保護者 ３年 ２年 １年

① 生徒たちは、岡津中学校に楽しく通学していると思いますか。 91.2% 92.6% 83.6%

② 生徒たちは、学校や社会のきまり・約束を守る気持ちが育っていると思いますか。 92.9% 90.7% 84.4%

③ 生徒たちは、個性を尊重し、思いやりをもった行動ができるようになってきていると思いますか。 96.8% 95.4% 79.1%

④ 生徒たちは、公共物を大切にし、社会の一員としての自覚が育っていると思いますか。 94.5% 92.6% 85.5%

⑤ 学校教育活動を通して、生徒たちの自主性が育っていると思いますか。 91.3% 96.3% 88.1%

⑥ 教職員と生徒との信頼関係はしっかりと築かれていると思いますか。 85.0% 88.0% 81.8%

⑦ 教職員は、生徒の学力向上に努力していると思いますか。 91.3% 93.5% 86.4%

⑧ 各教科の学習評価は適切であると思いますか。 76.2% 85.0% 89.9%

⑨ 少人数学習（１年数学ＴＴ，２年英語少人数、３年数学少人数）は効果があると思いますか。 85.0% 80.8% 79.4%

⑩ 本校の行事（体育祭・飛躍祭等）への取組は生徒にとって有意義であると思いますか。 98.4% 100.0% 95.5%

⑪ 本校のキャリア教育（職業講話、職業体験、進路学習）は、生徒にとって有意義な活動である思いますか。 93.7% 95.4% 92.7%

⑫ 本校の部活動への取組は、充実していると思いますか。 95.3% 84.1% 88.1%

⑬ 学校が行っている教育活動は十分満足できるレベルであると思いますか。 84.3% 85.2% 78.0%

⑭ 学校は、いじめや差別に対しての取組は適切であると思いますか。 92.8% 84.9% 73.4%

⑮ 学校は、生徒のトラブルや問題行動に対しての取組は適切であると思いますか。 92.1% 83.0% 75.5%

⑯ 学校は、病気やケガに対する予防・対応は適切であると思いますか。 98.4% 93.7% 93.6%

⑰ 学校は、防犯安全対策・不審者対応はきちんとできていると思いますか。 89.7% 85.2% 86.4%

⑱ 保護者の意見が、学校の教育活動の改善に活かされていると思いますか。 88.1% 79.6% 77.8%

〇生徒たちの肯定的な評価の割合が大きくない項目（特に 80％以下）を中心に、最終的によりよい状況

にできるよう努力してまいります。 

〇授業はもちろんのこと、学校行事や生徒主体の活動が一層充実するように、今後も生徒たちの安全安心

を最優先にして、適切に指導や支援にあたってまいります。 

 

〔保護者による学校生活のアンケートの結果（学校評価）〕 
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【保護者アンケートの結果について】 

〇お子様の学年が上がることに、概ねどの項目も肯定的な評価の割合は増えています。これからも保護者

の皆様の理解が深まるように、保護者連絡や情報発信等を丁寧に行ってまいります。 

〇学校行事（体育祭・飛躍祭等）ではとても高い支持をいただきました。引き続き、有意義な活動となる

よう生徒たちに取り組ませていきます。 

〇本校の教育活動を参観していただく機会を通して一定の評価をいただけたことを励みに、次年度以降

も効果的な教育活動を展開できるよう努めてまいります。 

 

【保護者からの自由記述より】 

 自由記述欄には、本校の取組に前向きな感想や意見、あたたかいお言葉をいただきました。本校の教育

活動などに高い関心や要望をいただいたことに心より感謝いたします。一方で、改善や工夫の必要を期待

する声もいただいております。引き続き、教職員で検討、研鑽を重ねつつ、本校の教育活動をさらに充実

させてまいります。 


